
МАРКУВАННЯ 
КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ



ПЕРІОД ПІСЛЯ ВІДКРИТТЯ, ППВ (PERIOD AFTER OPENING, PAO)

Вказує на термін придатності товару після відкриття упаковки.
Період часу майже завжди вказується в місяцях - у вигляді числа, за яким слідує буква «М» (місяць). 
Знак ППВ обов'язковий до маркування на всій косметиці, термін придатності якої становить менш 30 місяців

ВИКОРИСТОВУВАТИ ДО ЗАКІНЧЕННЯ ЗАЗНАЧЕНОГО ТЕРМІНУ (BEST BEFORE END DATE, BBE)

Будь-який косметичний продукт, який має термін служби менше 30 місяців, має крім «терміну придатності», який 
залежить від початку його використання, також кінцеву дату - вона не залежить від того, розкрита упаковки чи ні. 
Кінцева дата використання в переважній більшості випадків позначається даним символом з датою і показує 
мінімальний термін придатності продукту до моменту збереження всіх свої корисних властивостей, тобто, до 
даного терміну косметика не представляє ніякої небезпеки для споживача.

ЗНАКИ ТЕРМІНУ ПРИДАТНОСТІ



ВАГА / ОБ'ЄМ

Вага нетто (вага товару без упаковки). 
Не застосовується для продуктів вагою менше 5 грамів.

ВАГА / ОБ'ЄМ В УНЦІЯХ (FLUID OUNCE)

Обсяг вказано в рідких унціях. 
Щоб перевести в мілілітри, необхідно помножити цифру перед значком на 30 
(1 рідка унція приблизно дорівнює 30 мл)

Вага брутто (вага товару з упаковкою)

ЗНАКИ ВАГИ / ОБ’ЄМУ

ВАГА / ОБ'ЄМ

fl.oz



ПОЖЕЖОНЕБЕЗПЕЧНО. ЛЕГКОЗАЙМИСТІ РЕЧОВИНИ

Наноситься на горючі і легкозаймисті товари, які містять спирт, бензин або газ (приклад - лаки для волосся)

НЕ МІСТИТЬ ФРЕОН, ОЗОНОБЕЗПЕЧНИЙ

ЧИТАЙТЕ ВКЛАДИШ-ІНСТРУКЦІЮ
Повідомляє про те, що на продукцію є додаткова інформація, з якої споживачеві необхідно ознайомиться перед 
застосуванням. Прийнято розміщувати на засобах, використання яких може бути небезпечно 
(приклад - фарби для волосся)

ДОДАТКОВІ ЗНАКИ

Окрема група знаків на аерозольних препаратах та інших матеріалах, що не містять фреон, який руйнує озоновий 
шар атмосфери (приклад-лаки, пінки для волосся).



«NOT TESTED ON ANIMALS» НЕ ВИПРОБУВАНО НА ТВАРИНАХ 
«ANIMAL FRIENDLY» ДРУЖНІЙ ДО ТВАРИН
«CRUELTY FREE» БЕЗ ЖОРСТОКОСТІ

Символ, в якому в різних видах присутній кролик або кроляча лапка, свідчить про те, що «жодна тварина при 
виготовленні цієї продукції не постраждала» і продукт не тестували на тваринах

ЗНАКИ ЕТИЧНОСТІ
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